



做酒店业品牌中的一枝奇葩



美轮美奂的碧桂园凤凰酒店



碧桂园凤凰国际酒店管理公司是国内本土规模最大、实力最强的高星级酒店集团之一

2011年荣获中外酒店白金奖——十强品牌酒店管理公司

2012年蝉联2011-2012中国旅游饭店业协会颁发的——中国本土饭店管理公司(集团)30强

碧桂园凤凰国际酒店管理公司是碧桂园集团旗下高星级酒店管理公司,碧桂园凤凰国际精心培育“碧桂园凤凰”及“碧桂园假日”品牌,其核心品牌为“碧桂园凤凰”,目前拥有已开业酒店37家,客房数目10000多间。其中五星级标准酒店34家(含挂牌五星酒店7家),覆盖广东、湖南、湖北、安徽、辽宁、江苏、内蒙古、海南、重庆、天津等省市,成为拥有包括商务会议、山水、高尔夫、温泉、滨海等各大主题酒店的管理公司。随着

集团发展步伐的加快,到2014年碧桂园凤凰国际自有开业酒店将超越60家。成为国内本土规模最大、实力最强的高星级酒店集团之一。

热情微笑 尽善尽美

碧桂园凤凰国际酒店秉承“热情微笑,尽善尽美”的服务宗旨,以人为本关注服务细节,为宾客提供热情真诚的关怀和尽善尽美的个性化服务。旗下品牌有:

一、碧桂园凤凰酒店:

碧桂园凤凰酒店是碧桂园凤凰国际旗下品质卓越的旗舰品牌,以房间宽阔、风格新颖、环境优美、服务优良而著称。酒店建筑糅合西方与东方文化精粹,尽显高贵典雅气派。酒店装饰融入国外主题式酒店的设计理念,营造出超凡的品味空间和艺术氛围。令客人尽享高雅华贵的环境氛围以及

无与伦比的顶级服务。

二、碧桂园假日酒店:

以五星级商务度假为目标的碧桂园假日酒店,由原生态天然湖泊、原始丛林、大型主题公园、高尔夫球场、温泉等等构筑而成,全面诠释自然生态与美妙生活的和谐共存。是商务会议、休闲度假、轻松自在的现代生活方式的首选。

精雕细琢 追求卓越

碧桂园凤凰国际酒店管理公司从运营模式、服务质量、营销推广、人力资源、成本控制等方面为旗下酒店提供全方位高标准的管理与服务;以精细化的运营管理,雕琢优质服务,以资源共享的优势,构建强大的营销网络和人力资源网络,彰显“凤凰国际”品牌魅力,确保旗下酒店的稳健经营、稳步提升与发展。2011年和2012年,碧桂园凤

凰国际酒店管理公司荣获国家旅游局、中国旅游饭店业协会颁发的年度中国本土饭店管理公司(集团)30强;11月,喜获“中外酒店白金奖——十强品牌酒店管理公司”的荣誉,成为中国酒店业品牌中的一枝奇葩。

升华腾飞 接轨国际

随着碧桂园凤凰国际的不断发展壮大,为进一步提升管理与服务水准,为广大宾客提供更优质的产品与服务,碧桂园凤凰国际酒店管理公司与玛丽蒂姆、希尔顿等著名国际品牌签订了合作协议,开启碧桂园凤凰国际发展的新篇章。

客户最多,服务最好,人气最旺

——安徽省寅特尼人才市场简介



安徽省寅特尼人才市场于2011年7月1日注册成立,是申博人力资源集团整合省内外资源优势、携国内外知名企业,为安徽人事业发展提供的一个理想平台。市场位于合肥市南大门经济开发区明珠广场上海城市公寓广场,紧邻国际会展中心。市场建筑面积4000多平方米,全天中央空调,市场设2个招聘大厅130多个招聘展位及VIP特色招聘包厢、多功能会议室。其中,招聘大厅配有先进的双基色LED多媒体电子大屏,供用人单位发布招聘信息和单位宣传,每个招聘展位都配有电源、网络接口,便于招聘单

位随时使用笔记本电脑等设备,为您工作提供便捷服务。

2012年6月,寅特尼人才市场自主经营的求职网站(www.1jobs.cn 寅特尼人才网)和招聘信息刊物(寅特尼人才信息报)正式投入运营,配合传统招聘会模式,实现了三者之间的良性互动,搭建了三位一体的全方位人才交流平台,为用人单位和求职人士提供多渠道、深层次的沟通和交流,有效提升了企业招聘、个人求职的成功率。

寅特尼人才市场落点合肥,覆盖全省、面向全国,逐步与国际人才市场接轨,为

人才开发和经济发展服务。公司与众多大型企业深度合作的同时,广泛整合求职者资源,为双方搭建一个双向选择、充分沟通的平台。我们的服务项目包括:现场招聘、网络招聘、橱窗招聘、代理招聘、人才猎聘、企业管理培训、员工技能培训、人力资源管理咨询、人才派遣、档案管理、服务外包、生产外包、出国留学、境外劳务、就业指导等。

寅特尼人才市场拥有一支业务精通、操作能力强的骨干队伍,为企业和个人精心打造了舒适温馨的服务环境,提供专业化、个

性化、全天候、全方位的服务;不仅关心每一个人的工作,更关注他的职业发展。我市场提供的不仅是服务,还认真分析客户需求,制定个性化的行动方案并及时、真实反馈。我们不断加强自身的业务素质、扩展服务区域,为安徽省内的各类客户提供申博标准化的专业人力资源服务,致力成为安徽省专业化程度最高、服务品质最优的一站式人力资源顾问式服务机构。

寅特尼人才市场成长的过程,就是服务客户并和客户一起不断成功的过程,用心、努力做好每一件事,满怀信心迎接每一次挑战。

寅特尼人才市场的发展目标:打造一个客户资源最多,服务质量最好,人气最旺的人才市场。为合肥市工业化发展,为安徽崛起提供力所能及的服务。

餐饮行业专场招聘在黄山进行

为加强人才服务工作,解决餐饮行业长期用工问题,更好地服务于餐饮行业会员,安徽省寅特尼人才市场与安徽省餐饮协会建立了长期友好的合作关系。同时,安徽省寅特尼人才市场将被餐饮协会确定为长期指定招聘单位,并定于2012年11月23日在黄山碧桂园凤凰酒店举办餐饮行业专场招聘。

安徽省寅特尼人才市场每逢周三将与安徽餐饮协会联合举办餐饮行业专场招聘会;寅特尼人才市场天天开市,免费工作入场,欢迎求职者前来求职、咨询!